KREUZZAHLRÄTSEL   Nr. 38
In diesem Rätsel kommen nur Primzahlen, Quadratzahlen, Vorgänger von Quadratzahlen  
(1 kleiner als eine Quadratzahl ) oder Nachfolger von Quadratzahlen  (1 größer al als eine Quadratzahl ) vor. Sie werden mit  P, Q, VQ oder NQ gekennzeichnet. Eine 0 kommt nicht vor.
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         Nr 38
	
	                   WAAGERECHT
	
	                     SENKRECHT

	A:
	größte Q unter 900
	A:
	Q 

	D:
	Q, Palindrom
	C:
	P, Quersumme ist 5

	G:
	P, beide Ziffern sind Quadratzahlen
	D:
	P, Quersumme ist gerade

	I:
	Q, Quadrat vom Rückwert von L waagerecht
	E:
	Q

	J:
	P  zwischen 265 und 290
	F:
	Q

	K:
	VQ
	H:
	P, Quersumme ist größer als 15

	L:
	P, Zehnerziffer ist um 1 größer als die
	J:
	P, Quersumme ist 8

	
	     Einerziffer
	K:
	P, hat von D senkrecht den Abstand 2

	M:
	VQ: Einerziffer ist Hälfte der Zehnerziffer
	M:
	Q,  Quadrat einer Quadratzahl 

	N:
	Q, gleich A senkrecht
	N:
	Q, Quadrat von  5 2 + 2 2

	O:
	NQ, Nachfolger des Quadrates von 35
	P:
	VQ

	R:
	VQ
	Q:
	P

	T:
	NQ
	S :
	P

	U:
	P, kleiner als 700
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